

## Willy Abplanap



Pays: Suisse
Langue: Français

Note: Photographe et graphiste. - Photographe indépendant à Neuchâtel (en 1991)

ISNI: ISNI 0000 0000 0647 8196 (Informations sur l'ISNI)

## Willy Abplanap: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres mixtes (1)**

"Le livre de Michel Bras" (1991) de Michel Bras et autre(s) avec Willy Abplanap comme Illustrateur



Thèmes en relation avec Willy Abplanap (1 ressources dans data.bnf.fr)

Économie domestique. Cuisine (1)

Cuisine française



data.bnf.fr



## Personnes ou collectivités en relation avec "Willy Abplanap" (4 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur d	ı texte (3)	
Alain Boudier	<b>⊕</b> Michel Bras	<b>(3</b> )
Christian Millau (1928-2017)	<b>③</b> ♀	
Personnes ou collectivités liées en tant que illustrat	ur (1)	
Alain Willaume	<b>⑤</b> ?	
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)		
À <b>la BnF (1)</b>		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (2)		
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF	